

MENE DZSMENT & CONTROLLING VILÁG



M&C levél: Actionable reporting

Egy új buzzword, de új-e, ami mögötte van? Mitől lesz egy dashboard „actionable”? Ki tud ilyet készíteni? Radó István írása.

[Olvasson tovább!](#)

Üzleti forgatókönyvek készítése a vállalatirányításhoz

Bizonyos esetekben nem érdemes előrejelzést készíteni, helyette a lehetséges

kimenetek megismerése a reális és jó cél. Cikksorozatunk második részében a szcenáriómodellről, a döntéshozás iránytűjéről van szó.

[Olvasson tovább!](#)

CFO-Study 2023 - 2. rész

Controlling & pénzügyi területen minden tizedik pozíció betöltetlen, ráadásul a szakemberhiány további növekedésére számítanak a vezetők – mutatta ki a Horváth csoport tanulmánya. De mit tehetnek a vállalatok a szakemberhiány enyhítésére?

[Olvasson tovább!](#)

Prof. Dr. Dr. h.c. mult Horváth Péter: Mit hagyott ránk s mi marad meg?

A tavaly elhunyt Horváth Péter professzor életművét a munkatársai és a barátai igyekeznek továbbvinni. A német Controller Magazin Horváth Péter születésnapja alkalmából közölt interjújának magyar nyelvű összefoglalója.

[Olvasson tovább!](#)

Ez a cikkünk is érdekelheti:

[Vállalati előrejelzés bizonytalan időkben](#)

Ami jól előrejelezhető, arra használjunk forecasting módszereket, ami nem jól előrejelezhető, ott gondolkodjunk forgatókönyvekben, szcenáriókban – olvasható Üzleti forgatókönyvek készítése a vállalatirányításhoz című cikkünkben, amelyet ebben a számunkban közlünk, s amely a döntéshozatal támogatásáról szóló sorozatunk második része. A forecastingról szóló első rész itt olvasható.

[Az univerzális szemantikus réteg lehet a hiányzó elem az analitikai kirakósunkból, amire eddig még itthon nem gondoltunk](#)

Miért szükséges a sikeres vállalati szintű jelentéskészítéshez és elemzésekhez egy univerzális szemantikus réteg? És egyáltalán: mi ez? Cikkünk 7 pontban összefoglalja, milyen követelményeknek kell megfelelnie egy megoldásnak ahhoz, hogy (univerzális) szemantikus rétegnek nevezhessük, s mindez hogyan teszi gördülékennyé az üzlet és a technológia együttműködését.

Excel-tipp: Statisztikai diagramok létrehozása és alkalmazása

E havi Excel-tippünk az egyszerű, gyors és informatív leíró statisztikai elemzések és ábrázolások elkészítésére irányul. Az Excel statisztikai diagramjai, a hisztogram, a dobozdiagram és a Pareto-diagram bár nem a leggyakrabban alkalmazott grafikus ábrák a gyakorlatban, használatukkal rendkívül szemléletes elemzések, következtetések és megoldások tudnak születni.

[Olvasson tovább!](#)

IFUA Horváth

[Net Revenue Management webinárium](#) (2023. március 2.)

Kereskedelemben érdekelt vállalatok pénzügyi, kereskedelmi, árazási, controlling vagy marketing területen dolgozó szakembereinek és vezetőinek ajánljuk online eseményünket.

[Change management controllereknek](#) (2023. március 21.)

[Irányítás és controlling](#) (2023. március 21 - 23.)

[Financial Modeling Excelben – Tervezés, költség-számítás](#) (2023. április 12 - 13.)

[Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás](#) (2023. április 18 - 20.)

[Rendezvénynaptár](#)

Humor-sarok: A data scientist és a békakirálylány

Elovasom a viccet!



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

[Adatkezelés](#)



Copyright © 2023 IFUA Horváth & Partners Kft., All rights reserved.